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Notulen van de vergadering van de Raad van Bestuur van de vzw Cargovil Plus 

Jean Monnetlaan 1A te 1800 vilvoorde 
info@cargovil.be; www.cargovil.be;  

RPR Brussel (Nederlandstalig)  
Ondernemingsnummer 0847.837.012 

 
Georganiseerd online via MS Teams   

Op woensdag 15 maart 2023 

 

 

1. Aanwezige Bestuursleden 

Didier Pierre – Transmoove – voorzitter 

Collin Springuel – Essers 

Eric Prooth – Indaver NV 

Christophe Korthoudt – Mikropakket Belgium NV 

Claudine Carton – POM Vlaams-Brabant 

Chantal Lauwers – Gemeente Grimbergen 

Didier Cortois – Stad Vilvoorde 

Dominique Van Haesendonck – Gemeente Zemst 

Aanwezig genodigden: 

Ilse Balis – Parkbeheerder 

Kurt Wellemans – Mikropakket Belgium NV 

Verontschuldigd:  

 

2. Verslag vergadering 25-01-2023 

Het verslag wordt overlopen, goedgekeurd en ondertekend door de aanwezige 

bestuursleden.  

 

3. Stand van zaken dossiers - voorjaar 

De activiteitenkalender jaar 2022 wordt opgebouwd aan de hand van de 4 thema’s die 

voorop worden gesteld in de periode 2022-2025. 

Mobiliteit- en parkeerbeleid: 

- In opvolging van de mobiliteitsbevraging informeert Claudine het volgende: 

o Gegevens inzake intensiteit van de toegangswegen van en naar Cargovil Plus 

werden opgevraagd en geanalyseerd. Dezelfde tendensen worden vastgesteld. 

Het rapport wordt verder verfijnd en op volgende bestuurdersoverleg 

gepresenteerd.  

- Studie VVR: er is geen update. Een mobiliteitsplan op lange termijn met een 

bovengemeentelijke visie is belangrijk. De zone Cargovil dient goed ontsloten te blijven 

voor haar logistieke activiteiten. MOW contacteren voor een stand van zaken. 
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- Parkeerbeleid Monnet- en Havendoklaan: werd begin januari ingevoerd. Het beleid zal 

na 4 maanden geëvalueerd worden met de betrokken bedrijven.  

- Chantal Lauwers informeert dat gemeente Grimbergen een parkeerverbod heeft 

ingevoerd op de Antwerpelaan. Na de invoering stelt men nu vast dat het probleem 

zich verplaatst naar de Sint Annalaan. 

 

Kwaliteit zone: 

- Maandelijkse zwerfvuilacties: Sinds 2020 zet de vzw in op maandelijkse 

zwerfvuilacties. We zien echter geen inspanningen van de andere stakeholders om 

het probleem structureel aan te pakken. Er wordt beslist om in 2023 geen 

maandelijkse zwerfvuilactie meer te organiseren. We zetten wel nog onze schouders 

onder de Grote Lenteschoonmaak eind maart en WCD eind september, alsook een 

extra actie net voor de zomervakantie. De eerstkomende zwerfvuilactie is dus ikv de 

grote lenteschoonmaak en gaat door op 24/03 tijdens de lunchpauze. 

- Dossier sluikstort langs de R22: Na een half jaar stilte rond dit dossier, werden we 

begin dit jaar geïnformeerd dat Mooimakers en AWV opdracht krijgen van het 

kabinet om een voorstel uit te werken en het sluikstortprobleem structureel aan te 

pakken. Eind maart worden de betrokken stakeholders opnieuw uitgenodigd om hun 

al dan niet engagement tav voorstel uit te drukken. Ilse zal via Tijl van Mooimakers de 

reeds gekende actiepunten (quick wins) opnieuw doorgeven zodat deze mee 

opgenomen kunnen worden in het voorstel.  

- Parkeerproblematiek vrachtwagens:  

▪ Eric verwijst in dit dossier naar een Europese instantie ESPORG die middelen 

ter beschikking stelt voor parkingfaciliteiten. Hij bezorgt dit ook aan Claudine. 

▪ Collin verwijst naar de verschillende bewaakte parkings die beschikbaar zijn 

voor vrachtwagenchauffeurs. Hij vraagt een lijst op zodat we deze kunnen 

verspreiden onder de leden.  

▪ Optie om de zone ’s nachts af te sluiten middels een bareel wordt besproken 

maar is minder haalbaar omdat de R22 ook veel doorgaand verkeer kent. 

 

  

Tewerkstelling: 

- De gesprekken met Eva Rydams en Sandra Tuijbens van VDAB, alsook met Rob 

Langens van Stad Vilvoorde en Jo Discart netwerkmanager voor VDAB werden verder 

gezet. Vanuit hun lokale regiefunctie zijn zij een belangrijke partner in dit initiatief. 

- Kennismakingsgesprekken met de mensen van Asiat-site. Als hangplek en 

ontmoetingsplek is de niet-georchestreerde setting en het recreatief kader van Asiat-

Park aanlokkelijk voor jongeren en andere werkwilligen. Los van een aantal 

recreatieve projecten, is Asiat Park ook de thuishaven van organisaties als vzw 

Onderstroom, Overkop (tot 25j), ROJM, en zal ook Groep INTRO vanaf dit jaar haar 

intrek nemen met haar fietsherstelplaats. Groep INTRO zorgt mede voor instroom van 
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werkwillige jongeren vanuit hun eigen werking alsook vanuit hun 

samenwerkingsverband i.k.v. de initiatieven sTEAM en The 18.  

- Op 25/01 vond tevens een rondetafelgesprek plaats met enerzijds enkele bedrijven 

van de zone Cargovil (Van Moer, AIBV, Aldi, Transmoove, Distrilog) en anderzijds 

enkele stakeholders die instaan voor de begeleiding en toeleiding van mensen met 

een afstand tot de arbeidsmarkt richting werk. VDAB gaf toelichting over de 

arbeidsmarkt aangevuld met de verschillende steunmaatregelen voor bedrijven die 

stageplaatsen en/of langdurig werkzoekenden aanwerven. De noden en blinde 

vlekken m.b.t. instroom van werkzoekenden naar de bedrijven werden aangekaart. 

- Er wordt een vervolgdossier uitgeschreven en ingediend bij de Provincie Vlaams-

Brabant. Max projectbudget is 40.000 euro voor een projectperiode van 18 maanden. 

Deadline is 31 maart 2023. Ilse volgt op. 

 

Sterk Ledennetwerk: 

- Het event op 30/11 bij VHIP was een succes. Een 30-tal aanwezigen, mooie en 

gepassioneerde rondleiding in het bedrijf en gezellige drink.  

- De AV + nieuwjaarsdrink op 25/01 bij gastbedrijf Daelhof crematorium was een 

succes. Een 30-tal aanwezigen, mooie en interessante rondleiding in het bedrijf en 

gezellige drink.  

- Volgende netwerk drink: 

▪ 31/05 – RvB + Zomerdrink bij gastbedrijf Van Moer 

▪ 13/09 – RvB + Nazomerdrink bij gastbedrijf Asiat 

▪ 15/11 – RvB + Bedrijfsbezoek  

▪ 31/01/2024 – AV + Nieuwjaarsdrink 

 

4. Varia: 

- Samenwerking hogeschool Odissee ikv bedrijfsbezoek aan logistieke bedrijven in de 

zone Cargovil voor eerstejaarsstudenten logistiek management. 

- Leverancier laadpalen alsook leverancier fietsleasing contacteerde vzw Cargovil om 

leden hierover te informeren. Dit kan in een volgende nieuwsbrief. 

- Stad Vilvoorde contacteerde vzw Cargovil om input te krijgen mbt het opstellen van 

een hemelwaterplan. Didier en Ilse gingen in gesprek. Conclusie: 

▪ Belangrijk dat dit bovengemeentelijk gecoördineerd wordt met Zemst en 

Grimbergen 

▪ Bevraging rondsturen. Stad Vilvoorde levert bevraging aan. 

▪ Vlaio heeft subsidies voor een waterscan. Opnemen in nieuwsbrief. 

 

5. Volgende vergadering:  

Is vastgelegd op woensdag 31/05/2023 om 16:00, Monnetlaan 1A, Vilvoorde 


